Corrigé du travail de jeudi 9 avril
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Wie isk das Uetter Reute ?

Fooute die Jonme sheint, und, es it Rkl (e matin..).
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Orthograhe:
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rapide = rapidement petit 2> petitement
volontaire = volontairement long = longuement
frais = fraichement fort > fortement
sourd = sourdement faux - faussement
avide = avidement stupide = stupidement
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unrotlement — énormément — chaudement — wa-sifflement —
gracieusement — uhR-gonflement — un-avertissement— un

engagement — légitimement — uh-mouvement

Mesure : « Cherchons »
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Calcul mental jour n°3: (chronométré)

a) 36,0 = 36

b)
c)

5,28
0,120 = 0,12

d)123,4
€) 207,00 = 207

f)0,17

g) 2,004

h) 3,15

i) 66,000 = 66
j) 0,025

Allemand:

Dritte Strophe (Schreibe 1, 2, 3 oder 4 neben den passenden Vers)

Eja, das wird ein Hit!

2/Ja, so machst du mit!
1
3

Tanze mit und filme dich!
Tanze mit und filme dich!

Tanze mit und filme dich!
Ja, so machst du mit!
Tanze mit und filme dich!
Ja, das wird dein Hit!

Sciences :

Danse avec nous et filme-toi!
Oui, ainsi tu participes!
Danse avec nous et filme-toi!
Oui, ce sera ton hit!
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Pigeon domestique Pyrrhocore Homune Fscargot pefit guis C'occinelle 4 ~ Mouette rieuse
Jai deux yeux, une Animal & squelette | | Mon squelette, points
bouche et quatre externe, mes six | | constitué d'os, est Petit animal familier Mon squelette est interne
membres. Mes plumes pattes sont | |interne. Jai  deux de nos jardins, j'ai des Mon squelette est et constitué d'os. Jai
m’aident & voler. Mon articulées. Je | | yeux, une bouche et yeux, une bouche et externe et mes six deux yeux, une bouche et
squelgm est interne et posséde des yeux, | | quatre membres. une paire de tentacules pattes articulées. J'ai quatre  membres. Mes
constitué d’os. une bouche et une | |Tallaite mes petits sur la téte. Je me des  yeux, une lumes m’aident & voler.
paire d"antennes. grice A des mamelles. déplace sur mon pied bouche et une paire
J'ai des poils plat. T"ai une coquille d

C'occinelle

Mouette rieuse
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Exemple de classification par emboitement faite par une éléve I'an dernier.
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